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Στις 1/12/2021, για να μπορούν να λειτουργούν βασικές δομές του Δήμου Αλεξανδρούπολης 

προσλήφθηκαν δεκαεπτά εργαζόμενοι με ειδικότητες βρεφονηπιοκόμων, βοηθών 

βρεφοκόμων – παιδοκόμων, μαγείρων και  προσωπικού καθαριότητας.  

 

Είναι χαρακτηριστικό ότι για την κάλυψη τόσο σοβαρών αναγκών επιλέγεται από όλες τις 

μέχρι σήμερα δημοτικές αρχές αξιοποιώντας το νομοθετικό πλαίσιο που έχουν θεσπίσει όλες 

οι κυβερνήσεις, οι συμβάσεις να είναι ορισμένου χρόνου- ιδιωτικού δικαίου και να μην 

στελεχώνονται  αυτές οι δομές με εργαζόμενους σταθερής εργασίας με πλήρη δικαιώματα. 

 

Στη συγκεκριμένη μάλιστα περίπτωση επιλέχτηκε από τη διοίκηση του Δήμου η διάρκεια της 

σύμβασης εργασίας να είναι μικρότερη από αυτές που ισχύουν πανελλαδικά και να λήγει στις 

31/7 αντί  τις 31/8, πράγμα που θα έδινε τη δυνατότητα παράτασης της με την έναρξη της 

σχολικής χρονιάς 1/9 και θα εξασφάλιζε δουλειά στους εργαζόμενους. 

Δεν πρόκειται για λανθασμένη ερμηνεία της νομοθεσίας  αλλά για μια προσπάθεια να γίνει η 

αρχή για να χειροτερέψουν ακόμη περισσότερο οι όροι δουλειάς όλων των εργαζομένων και 

των τωρινών συμβασιούχων και να ζουν εφ’ όρου ζωής όμηροι της ανεργίας και της 

ελαστικής εργασίας. 

Επιπλέον την ώρα που η ακρίβεια στα απαραίτητα ειδή διαβίωσης και στους λογαριασμούς 

του ρεύματος συρρικνώνει ακόμη περισσότερο  το οικογενειακό εισόδημα , μέχρι σήμερα    

(2,5 μήνες) δεν έχει καταβληθεί ο μισθός των εργαζομένων. Αν και απλήρωτοι  πολλοί  

αναγκάζονται να βάζουν από την τσέπη τους τα έξοδα των μετακινήσεων για τη δουλειά.  

Απαιτούμε άμεσα: 

 

 Να πληρωθούν  όλοι οι συμβασιούχοι που είναι απλήρωτοι. 

 Να διορθωθούν  οι συμβάσεις ως 31/8/2022 για να έχουν τη δυνατότητα παράτασης 

της σύμβασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος. 

 

Οι ελλείψεις προσωπικού σε δομές και υπηρεσίες του Δήμου όπως στους βρεφονηπιακούς 

σταθμούς είναι τεράστιες. Αποδεικνύεται χρόνια τώρα ότι χωρίς τους συμβασιούχους δεν 

μπορεί να λειτουργήσει τίποτα. 

 

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, παλιότερους και νέους συμβασιούχους να 

αγωνιστούν με το σωματείο μας και το σύλλογο εργαζομένων του Δήμου για να 

μετατραπούν οι συμβάσεις όλων σε αορίστου χρόνου, για  προσλήψεις προσωπικού με 

σταθερή δουλειά και δικαιώματα. 

Καλούμε  τα εργατικά σωματεία και  τους συλλόγους να σταθούν δίπλα στον αγώνα των 

εργαζομένων! 
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